

下达资金6360万“解渴” 我区多措并举抗旱保丰收

《内蒙古日报》消息 记者从自治区水利厅获悉,针对本年度较为复杂的旱情形势,财政部、水利部已下达我区防灾减灾和水利救灾资金6360万元。目前,抗旱资金已发放至各受旱盟市。

据悉,今年进入春播以来,内蒙古大部降水量偏少,气温偏高,各地均出现不同程度的农牧业旱情,并

持续扩大。进入汛期后,虽有数次大面积降水过程,缓解了东部偏北地区农牧业旱情,但由于中部、西部有效降水较少,牧区草场和农业依旧受旱,特别是牧区干旱持续,给农牧民生产生活造成一定影响。

根据当前旱情,自治区水利厅持续加强农田水利基础建设和抗旱应急水源运行维护,确保水利工

程在抗旱减灾中充分发挥作用;限制高耗水农灌设施,积极推广滴灌、喷灌等节水灌溉措施,提高水资源利用率,为应急保障供水预留充足水量;持续提升旱情预警监测手段,强化预警监测措施,及时研判、快速响应,做好各项抗旱准备,切实做好防灾减灾救灾工作。持续对农村牧区供水薄弱地区、供水易

反复人群等饮水状况动态监测,发现问题及时整改,确保问题动态清零。截至目前,动态监测发现的涉及26570人的因旱造成饮水临时困难问题已采取拉水送水、新开辟水源等方式解决。全区已累计投入抗旱人员64.75万人、抗旱机动设备23.31万台套,机动运水车36253辆,全力保障农牧区供水。



口腔健康检查

爱心助力希望工程

9月6日,内蒙古自治区团委和内蒙古青基会在呼和浩特市第四中学分校举行内蒙古共青团“希望工程·中国石油公益基金”捐赠仪式,中国石油呼和浩特石化公司向内蒙古青基会捐赠30万元爱心款,成立“希望工程·中国石油公益基金”,用于实施希望工程“中国石油·园丁奖励”、希望工程“中国石油·英才少年”和希望工程“中国石油·圆梦大学”等项目。

内蒙古青基会还组织医疗专家走进校园,为学生们开展心肺复苏、校园内运动性损伤的处理等知识讲座,并为孩子们免费涂氟和做窝沟封闭,提醒孩子们爱护牙齿、注意口腔卫生。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 刘惠 实习生 卢泓伊

临河区全民健身中心国庆节后启用

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 9月5日,记者来到巴彦淖尔市临河区全民健身中心建设现场,目前该场馆已初见雏形,计划国庆节后投入使用。

临河区全民健身中心总建筑面积2484平方米,设置篮球、排球、乒乓球、羽毛球、台球、瑜伽等综合健身功能区,配套建设卫生间、更衣室、储藏室和公共休息区,每天可接待500人以上,方便群众就近健身,是改善临河区全民健身场地设施硬件条件的体育惠民工程。

“项目投标总价992.7132万元,其中争取自治区体彩专项补助资金400万元、市级体彩专项资金200万元。”临河区文化旅游体育局党组成员阿庆阳告诉记者,全民健身中心的建设,离不开体彩公益金的大力支持,中心建成后将进一步完善临河中心城区“15分钟健身圈”,为临河中心老城区注入新活力,掀起全民健身新的热潮,推动构建设施完善的全民健身公共服务体系。

速读

●9月20日,2023乌海沙漠葡萄酒文化旅游节将正式开幕。本届旅游节以“观长河落日,品红色温柔”为主题,为期两天半,将举办开幕式暨摇滚音乐节、葡萄酒大众口碑赛、葡萄酒专业评审大赛、短视频征集大赛、网络专题推介会、“坦克”巡游乌海等10余项特色活动,充分展示乌海丰富独特的旅游资源,和迅速发展的葡萄酒产业,提升城市品牌影响力。(张巧珍)

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

掌银无卡服务扫码赢好礼

掌银柜台、超柜、ATM扫码办业务,赢取10元掌银支付立减金!

活动期间:9月1日-9月30日

掌银扫码
也能办业务啦

更多“无卡化”便捷服务请咨询营业网点【广告】

活动期间,通过掌银扫码在柜台选卡办业务,或通过掌银扫码认证在超级柜台办业务,或通过掌银扫码在ATM机完成取款申请,可赢取10元掌银支付立减金。每位到店客户仅可参加一次活动,每日奖励数量限6万份,先到先得。在领取后的次月10日前,掌银支付立减金可在掌银支付商户使用(面对面扫码支付商户除外)。如遇不可抗力(包括但不限于重大灾害事件、政府指令、大面积作弊行为等),活动主办方有权在法律允许范围内取消、修改或暂停本活动。具体规则详见农行掌银本次活动详情页。



扫码下载
掌上银行